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СТЕНОГРАФСКИ БЕЛЕШКИ 

од Првото продолжение на Шеесет и втората седница на 
Собранието на Република Македонија, одржана на 26 март 1997 

година 

Седницата се одржа во сала 1 со почеток во 13,00 часот. 

Седницата ја отвори и на неа претседаваше господин Тито 

Петковски, претседател на Собранието. 

 
ТИТО ПЕТКОВСКИ:  

Господа пратеници, продолжуваме со работа по Шеесет и втората 

седница на Собранието на Република Македонија. 

Пратениците Ќенан Хасипи и Тодосие Паунов, ме известија дека од 

оправдани причини не се во можност да присуствуваат на седницата. 

Констатирам дека на седницата присуствуваат мнозинството на 

пратеници на Собранието и дека Собранието може полноважно да 

одлучува. 

Минуваме на точка 1 - Верификација на мандатот на пратеникот во 

Собранието на Република Македонија. 

Господин Мешков, деловничка интервенција. 

 
ЉУПЧО МЕШКОВ: 

Почитувани пратеници, излегов само процедурално, да објаснам 

две работи, за да не се добие погрешна претстава и да укажам на некои 

повреди од Деловникот за работа на Собранието на Република 

Македонија. 

Имено ние како пратеничка група кажавме дека нема да 

присуствуваме на Шеесет и петтата седница со тоа што рековме дека за 

утрешната седница ќе присуствуваме на работата на Собранието. 

Бидејќи Шеесет и петтата седница претседателот ја заклучи тоа 

автоматски значи дека се активира нашето право да присуствуваме и да 

одлучуваме на седницата на Собранието. 
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Поаѓајќи од фактот дека по заклучувањето на седницата беше 

после 24,00 часот, значи тоа не е од вчерашен аспект веќе денешна 

седница, туку е утрешна седница, нас всушност ни е ускратено правото 

како пратеници од пратеничката група на Либералната партија да може 

да присуствуваме на седница што & спротивно на членот 26 од 

Деловникот во кој стои дека пратеникот има право да присуствува на 

седницата и членот 124 во кој стои дека има право да го образложи 

ставот како тој ќе гласа. Друго е прашањето што ако бевме присутни на 

таа седница можеби и исходот во гласањето за едниот од законите ќе 

беше можеби и поинаку. 

Друго е што самата седница, за која што остана гласањето од 54-та 

и 55-та седница не беше закажана заради тоа што ако после 24 часот 

ние правото си го задржавме за другата утрешна седница ние требаше 

да бидеме поканети званично да присуствуваме по расправата по тие 

точки, а тоа фактички не беше сторено со што нас ни беше ускратено 

правото да присуствуваме на седницата и да го дадеме образложението 

за тоа како ние ќе гласаме. 

Инаку, самото расправање по тие точки, по тие три закони може 

претседателот да го направи на самата седница, да предложи работа по 

тие точки, но во сегашниот деловник, каков е, таков е, стои дека го има 

тоа право само ако се работи за итна седница, а овде мислам дека не 

стануваше збор за никаква итност. И, од таа причина мислам дека тоа 

што е сторено е сторено, но сакам да укажам дека во овој дел се 

повредени одредбите на Деловникот за работа на Собранието. 

 

ТИТО ПЕТКОВСКИ: 

Прво, господине Мешков вие си го земавте правото да учествувате 

во работата на Собранието. Изјавивте дека ја напуштате седницата  на  
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Собранието, а дека ќе учествувате во утрешната односно денешната 

работа на Собранието. Според тоа,никој од Собранието тоа право не ви 

го одзема, да го напуштите Собранието. 

Основна задача на пратеникот е да учествува во работата на 

Собранието. Тоа е едно. 

Второ, расправата по овие три закони за кои ние гласавме ја 

завршивме, јас ја заклучив расправата по трите закони, значи останува- 

ше само чинот на гласањето. Беспредметно беше јас да го поставувам 

на гласање било кој од овие закони, ако однапред знаеме дека за него е 

потребно двотретинско мнозинство. 80 пратеници најмалку да гласаат за 

законите. А, ние последниве месеци немавме повеќе од 76 пратеника во 

салата. Значи,како јас ќе го поставам на гласање Законот кога гледаме 

дека немаме ниту 80 пратеника, а не потенцијални 80 пратеника што ќе 

гласаат за поддршка на законот. И, во две прилики замолив, имавме и 

една средба со координаторите на пратеничките групи, замолив да 

дојдат пратениците и ако можеме по овие исклучително важни закони и 

за доизградба на правниот систем, за гаранцијата на правата и 

слободите на граѓаните, еве ескалираат и некои; состојби во сферата на 

криминалот а имаме застарено законодавство тоа што важи уште од 

бившата Југославија, дека интерес и обврска на овој пратенички дом е 

да гласаат за тоа ново законодавство. И, молев да се собереме да 

имаме можност барем да ги поставиме законите на гласаше, а не дека 

сигурно ќе бидат изгласани односно донесени. 

Според тие причини јас видов дека во салата имаше 84 пратеници. 

Ги замолив пратениците, собранието одлучи и по предлог на господин 

Алил Џафероски да гласаме бидејќи ни остана само чинот на гласање. 

Според тоа не станува збор дека ви се повредени некои права тоа 

е и веројатно една од основните обврски на пратеникот, а и нара-  
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воучение за сите пратеници и пратенички групи да учествуваат во 

работата на Собранието до крај на сите седници. 

Има збор господин Мешков.  

ЉУПЧО МЕШКОВ: 

Мислам, добар дел од тоа што го рековте вие не е спорно, затоа 

што ако бевме ние на седницата, сега тоа не е можеби ни многу битно, 

но и ние ќе гласавме за тие закони, сигурно, нема да бевме против: 

Меѓутоа, ние сега зборуваме за друга работа. Напуштањето на 

седницата е метод на политичка борба и тоа неможе никој на никого да 

му го оспори. Таа работа е во ред, меѓутоа ние рековме дека нема да 

присуствуваме на Шеесет и петтата седница, денешна, од вчерашен 

аспект 

Шеесет и петтата седница Вие ја заклучивте, според тоа по зак- 

лучувањето на Шеесет и петтата седница требаше да најавите 

продолжување на Педесет и четвртата и Педесет и петата седница, а 

тоа се нови седници во утрешниот ден гледано од вчерашен аспект за 

кои ние тоа право не си го одзедовме, туку рековме за наредната 

утрешна седница се она што е, а утрешна е се она што е после 24,00 

часот, ние не рековме оти нема да присуствуваме, ние рековме нема да 

присуствуваме само на 65-та седница, по таа единствена точка што беше 

на 65-та седница. За другото во 12,05 часот требаше да ни пратете 

покана и ние да дојдеме и да присуствуваме на продолжението на 

Педесет и четвртата и Педесет и петтата седница која вие не ја 

најавивте туку директно само поминавте на гласање. 

ТИТО ПЕТКОВСКИ: 

Добро еве јас можам да се согласам со Вас, но мислам дека и Вие 

ќе се согласите, донесувањето на законите е интерес на ова Собрание. 



I/5.- 

Прва точка е Верификација на мандатот на пратеник во 

Собранието на Република Македонија. 

Извештаите на Републичката (Државна) изборна комисија и на 

Комисијата за деловнички и мандатно - имунитетни прашања Ви се 

поделени односно доставени. 

Отворам претрес по извештајот на Комисијата за деловнички и 

мандатно - имунитетни прашања. 

Има збор претставникот на Комисијата за деловнички и мандатно - 

имунитетни прашања. 

Има ли претставник од Комисијата? (Нема) 

Господин Панче Минов не е тука. 

Дали некој друг бара збор? 

Господин Сали Рамадани.  

САЛИ РАМАДАНИ: 

На господинот Наџи Пурде му ја честитам високата победа во 

изборната единица број 17 - Гостивар и неговите гласачи треба да знаат 

дека знаеле навистина за кого да гласаат. 

Прво, мојата Партија за демократски просперитет на албанците, 

мојата Парламентарна група и ова Собрание секако со неговото доаѓање 

се многу и многу привилегирани. Веќе ви е познато дека за време на 

целото социјалистичко општествено уредување, за време на поважното 

едноумие тој дал голем допринос и сега веќе е меѓу нас. Секако, бар 

мене како слаб политичар ќе ми помогне срдачно. 

Второ, со одењето на досегашниот пратеник од Изборната едини- 

ца број 17 - Гостивар, господинот Руфи Османи сметам дека го делам 

мислењето не само на мојата парламентарна група на Партијата за  
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демократски просперитет на Албанците и на Народната демократска 

партија туку сметам дека го делам и вашето мислење прво, да му се 

заблагодариме за неговата многу, многу ефикасна работа, за неговото 

конструктивно излагање во овој Парламент и да му честитам и понатаму 

како градоначалник на општина Гостивар исто така, со ист успех да ја 

продолжи неговата работа каде и така знаете дека многу конструктивно, 

стриктно ги применува токму и тие закони кои беа донесени токму во ова 

Собрание 

Една мала забелешка иако сме од различни партии, сметам дека 

се согласува со мене и СДСМ дека господинот Руфи Османи на некој 

начин со наша, можеби и моја, тука во Собранието заедничка вина на 

некој начин е елиминиран од овој највисок законодавен дом. Според 

моето мислење, а сметам дека го делам и Вашето мислење тој требаше 

да оди во Владата како одличен министер за финансии и буџет, како 

министер за стопанство и развој, па да ги водеше многу успешно дури и 

трите министерства, само де јуре,а еден ден да беше и претседател на 

Владата. 

Руфи Османи ќе дојде повторно во ова Собрание и во Владата, а 

јас му пожелувам се најубаво. Таков кадар ни треба,и од таков човек има 

корист цела оваа наша, убава Македонија. 

Благодарам.  

ТИТО ПЕТКОВСКИ: 

Знаете што напуштањето на парламентот е избор на господинот 

Руфи Османи. Сам се определи и тука ние немаме никаква вина, 

Собранието во тој однос. 

Дали уште некој бара збор? (Нема) 

Бидејќи никој не бара збор, го заклучува; претресот и го ставам на 

гласање Извештајот и предлогот на Комисијата за деловнички и 

мандатно – имунитетни прашања. 
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Кој е за извештајот и предлогот молам да крене рака? (82 

пратеника гласаа за). 

Дали има некој против? (1) 

Дали некој се воздржува од гласање? (2) 

Констатирам дека извештајот и предлогот на Комисијата за 

деловнички и мандатно - имунитетни прашања се усвоени и дека со тоа е 

извршена верификација на мандатот на пратеникот Наџи Пурде. 

На господинот Наџи Пурде му го честитам изборот и му посакувам 

успешна работа во Собранието. (Аплауз) 

 

Втора точка - Предлог за именување на јавни обвинители на 

Вишите јавни обвинителства. 

Предлогот и Мислењето на Комисијата за прашања на изборите и 

именувањата Ви се доставени. 

Отворам претрес. 

Молам, кој бара збор? 

Има збор господин Николов. 

 
ЈОВАН НИКОЛОВ: 

Почитуван претседателе, почитувани пратеници, гледајќи ја 

листата на предлозите за јавни обвинители, можам да забележам дека 

одреден принцип не е запазен затоа што има предложени јавни 

обвинители кои што за една година или за година ипол треба да одат во 

пензија и мислам дали ќе ја извршат својата функција, за која што сега се 

предложени, од една страна а од друга страна има конкурирано луѓе кои 

што се бавевте во Јавно обвинителство и признати правници, луѓе кои 

што биле и главни и јавни обвинители и биле министри за правда, а не 

се предложени. 
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Обврска ми е да го покренам прашањето за еден судија кој што ние 

сите го познаваме тој е Михајло Манев кој иако конкурирал н.е е 

предложен. 

Дали Јавниот обвинител може околу тоа нешто да ми каже за да 

можам, да пристапам со својата совест и во гласањето при изборот на 

сите обвинители. 

ТИТО ПЕТКОВСКИ: 
Има збор господин Поповски, министер за правда.  

ВЛАДО ПОПОВСКИ: 

Господин претседателе, дами и господа пратеници, поставувањето 

на точките за избор на замениците на јавниот обвинител на Република 

Македонија, на јавните обвинители на Вишите и Основни обвинителства 

и на нивните заменици е исклучително важна точка и работа која што 

овој Парламент е неопходно да ја заврши со што ќе се потврди. 

Формално - правно мандатот на овој многу значаен правосуден орган и 

со што ќе се прекине неизвесноста на луѓето кои што работат во 

односниот орган, луѓето кои што се предложени за избор за да може 

гонењето на криминалот и успешно вршење на функцијата да се одвива 

од полн капацитет. Станува збор за претходната дискусија, сакав само 

да потенцирам дека постапката за избор на обвинители и нивни 

заменици се одвива во категоричнзки утврдени норми на Законот за 

јавното обвинителство. Имено на позитивно мислење на јавниот 

обвинител на Република Македонија Владата го утврдува предлогот и го 

доставува до Собранието на РМ, што значи дека Собранието на 

Република Македонија може само во рамките на Предлогот во 

процедурална смисла во секој случај, да се осврнува, на кандидата кои 

не се предложени неумесно е да се уфрлуваат на оваа седница односно 

во која и да е седница доколку не се на предлог листата. Што значи, 

предмет на опсудувањето и на определувањето на Парламентот е  
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утврдениот предлог на Владата врз база на позитивното мислење на 

јавниот обвинител. Во тој домен забелешката околу принципот до кој се 

држело Собранието при изборот на судиите во смисла дека сите судии 

кои што имаат најмногу до две години до пензионирање како принцип да 

бидат изоставени од изборот на судиите беше принцип кој што му 

сугерираше официјалниот предлагач на листата за избор на судии, а тоа 

е Републичкиот судски совет а тој сугериран принцип го прифати 

Републичкото Собрание и по него работеше. Во случајот немаме од 

официјалните предлагачи, во процедурата учествуваат две институции, 

јавниот обвинител на РМ и Владата на РМ, немаме сугреирање на ист; 

таков принцип. 

Тоа значи дека односниот принцип не е правно императивен 

императивна норма, тој не постои во ниеден закон. Тој може да се усвои 

како политика при изборот и како принцип на изборот, во случајот тој не е 

напросто сугериран. БО таа смисла. 

Инаку, конечно за да нема заблуда што се однесува до 

почитуваниот господин Михајло Манев кој што е спомнат тука,. тој во 

секој случај ја заслужува и завреднува секоја почит и мојата почит, но за 

која и да е личност и за него во случајот може да се разговара само 

доколку во процедурата е присутен.  
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ВЛАДО ПОПОВСКИ: (продолжение) 

Доколку, евентуално, во идна процедура на евентуално 

дополнување или избор, доколку биде, тогаш ќе може комплетно секој да 

се осврне врз биографијата на односниот г-дин, или на кој и да е друг г-

дин, кој што би бил предложен. Сега, ми се чини дека рамката која што 

законски процедурално е поставена, тоа е рамката на предлогот.  

ТИТО ПЕТКОВСКИ: 

Молам, дали некој друг бара збор? Г-дин Џафероски.  

АЛИЛ ЏАФЕРОСКИ: 

Почитуван претседателе, почитувани пратеници, Комисијата за 

изборите и именувањата при Собранието на Република Македонија, 

разгледувајќи ја листата на кандидати за заменици на Републичкиот 

јавен обвинител, јавниот обвинители на вишите, основните јавни 

обвинителства, како и нивни заменици, се разбира, при разгледувањето 

односно на самата седница беше присутен и Републичкиот јавен 

обвинител. Ние дадовме поддршка на листата таква каква што беше, за 

кое нешто имате извештај. Но, од страна на Републичкиот јавен 

обвинител ни беше кажано дека на листата на заменици јавни 

обвинители за основното јавно обвинителство Скопје, има дваица 

кандидати кои најверојатно се откажале во меѓу време и тоа на број 69 

на листата г-динот Сабаудин Шасивари и на број 78 г-ѓата Живка 

Василевска. 

Јас го молам обвинителот го молам министерот или јавниот 

обвинител да го кажат ова з а да не би дошло до забуна при гласањето.  

ТИТО ПЕТКОВСКИ: 

Г-дин Иванов има збор. 
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ЉУБИСАВ ИВАНОВ: 
Јас во врска со овие избори имам едно свое размислување дека 

ние во голема марка деградиравме одредени луѓе кои работеле во 

правосудните органи близу 36,37 или 38 години и чинам дека таква 

опасност прети и тука сега за овие предложени заменици на јавни 

обвинители и не ми е сватливо што значи тоа да не се избере еден 

предложен човек во јавното обвинителство само затоа што треба да 

работи уште две години. Па, каде да работи, ако не работи таму каде 

што работел 38 години, 2, или 39 години. Тоа не значи дека ние го 

избираме него за некој мандат од четири или 8 години. Тоа значи ако 

исполни 40 години, автоматски оди во пензија, што денеска не е баш 

таков случај, а треба тој случај така да се применува. Според тоа, 

мислам дека треба да бидеме внимателни со луѓето. Се работи за луѓе 

кои дали голем придонес во оваа област. Според тоа, ме чуди некогаш 

многу едноставно се однесуваме и ги деградираме луѓето. Затоа има .и 

многу случаи. Ние имаме случаи каде што само пред неколку месеци 

луѓето ќе ги избереме за судии, а после тоа не ги бираме за 

претседатели на судовите на РМ. Некои работи тука не се убави. Некои 

надворешни влијанија, некои критериуми, кои се лични итн. Сметам дека 

треба, ако некој случај не се гласа, несе избира, тогаш треба да стане 

некој да каже зошто тоа не се прави. Инаку, се има впечаток сосема друг 

во јавноста. Нашиве седници се пренесуваат во таа јавност и тие луѓе 

најчесто се психички а и на секаков друг начин руирани и уништени.  

ТИТО ПЕТКОВСКИ: 
Има збор г-динот Кадриу.  

ЗЕКИР КАДРИУ: 
Г-дин претседателе, дами и гсспода пратеници, јас ќе се обидам 

уште еднаш до го потврдиме еден факт што навистина треба да не 

загрижува од овие причини. Јас мислам дека и г-динот што беше спомнат  
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сега од страна на претседателот на Комисијата, тоа е Сабаудин 

Шасивари, сигурно има причина зошто не прифати да го односно да 

дојде на таа функција и да биде избран. Уште една друга причина што 

мене и нашата Пратеничка група не загрижува е и фактот дека, ако ја 

гледаме целокупната листа на сите овие предложени кандидати сигурно 

дека секој од нас забележал и видел дека нешто не е во ред. 

Целокупниот број на сите овие што треба а се изберат почнувајќи од 

предлогот на именување на јавни обвинители на вишите јавни 

обвинителства, после за предлог за јавни обвинители на основни јавни 

обвинителства, почнувајќи по тоа на јавни обвинители на Република 

Македонија и до крај на тие заменици на виши јавни обвинители, 

гледаме дека од целокупниот број што по моите статистики што ги гледав 

таму од целокупниот број што треба да бидат избирани тука е 167 или 

168 само 15 се албанци и еден тручин. За другите националности вкупно 

мислам дека се вкупно 152 сите. Дали сега треба да замислиме уште 

еден чекор во тој поглед да правиме и да не ги девалвираме луѓето што 

имаат искуство. На пример, конкретно ќе зборувам за Тетово. Имено, во 

Тетово од 20 што беа кандидати, сериозни кандидати со едно долго 

искуство еден дел од нив не се земени во предвид, не се предложени за 

да се изберат. А да не кажам, бидејќи во една претходна седница, колку 

што јас се сеќавам министерот тука се заложи дека еден мал број е на 

тие луѓе што имаат квалификации за одредена должност. 

Јас мислам дека уште еден напор во тој поглед треба да 

направиме, бидејќи јас колку што знам само во новоформирана сега 

префектура да кажам во село Шипковица само во еден тесен круг имаме 

околу 15 луѓе што имаат повеќе од 5, 10, некои од нив па и магистри на 

науки се, само заради тоа што не можеле да се придобијат и доближат 

до овие должности, важни должности, тие не се земени предвид и само 

заради тоа што за некого не се познати.  
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Заради тоа треба и Министерството и другите надлежни да го 

имаат ова предвид и да видат дека најсериозно оваа бројка е 

симболична и треба во овој поглед да прават чекори.  

ТИТО ПЕТКОВСКИ: 
Г-дин Поповски, министер за правда.  

ВЛАДО ПОПОВСКИ: 
Јас се надевам дека уште ова општо појаснување има потреба да 

го дадам, а подоцна да не се вклучува во дискусиите кога станува збор, 

особено, за одредени кандидати. Појаснението се решив да го насочам 

кон основните критериуми и политиката при утврдувањето на листата од 

кои практично Владата тргна. Имено, два основни критериуми беа земе-

ни предвид, стручноста и угледот на лицето во средината. Што значи не 

беа присутни никакви други критериуми кои што би означувале на каков и 

да не протекционизам. Со оглед на значењето на функцијата, со оглед на 

карактерот на надлежностите и со оглед на позицијата на органот- јавно 

обвинителство во Република Македонија. Во таа смисла, се разбира и 

овој орган од правосудната област, како и судството треба да биде и 

еден исказ и на структурата на самото општество за да се укаже и потвр-

ди до максимална можна мерка при запазувањето на истите критериуми 

на деморкатичноста и отвореноста на институциите за кандидати со 

нужните услови за сите функции, во случајот и за јавните обвинители. 

Од тие причини сакам да укажам дека беше особено водено сметка 

за вклучување на кандидати за обвинители и заменици јавни обвинители 

од националностите, со оглед на неповолната состојба во структурата на 

правосудните органи и на овој орган во таа смисла. За судовите тоа го 

решававме како што самите тоа го знаете и постигнати се видливи 

резултати. 

Од вкупно 509 кандидати, кои што конкурирале за јавни обвинители 

и заменици јавни обвинители само 22 кандидати конкурирале од 

албанската националност. Што значи, тоа е бројката која што самата се  
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пријавила на конкурсот или огласот за избор на јавни обвинители и тоа е 

таа бројка која што можела воопшто да биде земена во процедура. Се 

разбира дека чинот на конкурирањето на огласот е чин на непосредна, 

лична и слободна одлука. Тргнувајќи од тој момент, да укажам дека во 

предлогот на јавниот обвинител и во утврдениот предлог од страна на 

Владата се утврдени 16 кандидати од албанската националност, при што 

еден од кандидатите, повторно сам, писмено го информира министе-

рството за правда Сабахудин Шасивари дека се откажува од натамошна-

та процедура, од причини кои што нему му се чинеле за релевантни. 

Процентуално изразено 68% од тие што конкурирале се во 

кандидатската листа. Има одредени поединци кои што по прв пат 

работат во јавните обвинителства, а се предложени за вишо јавно 

обвинителство, меѓутоа, во тие случаи показателите на нивната 

дотогашна работа и елементите на нивната стручна манифестирана во 

другите области дава за основа да се смета дека тие со успех ќе ја 

вршат и таа функција, иако по прв пат влегуваат директно во вишото 

јавно обвинителство, што значи една гаранција на стручноста има и во 

односните случаи. 

Другите кандидати по однос на бројот се застапени со 31%. 3начи, 

некаде е една стапка од повеќе од 100% повеќе се застапени 

кандидатите од одредена националност. Тоа е илустрација на односот на 

субјектите кои што вршат предлагање на кандидатите на обвинителот на 

Република Македонија, кој што создава база определувањето на 

Владата и на Владата во утврдувањето на самиот предлог. Од сето 

кажано досега, што значи и дека се водело сметка апсолутно за 

најрелевантните критериуми при изборот на ова важно тело, угледот и 

стручноста и за соодветната застапеност во смисла на она што е 

максимално можно при постоење на стручни и дополнителните 

критериуми да се вклопи во оваа листа. А, која просто тоа е вкупната 

маса. 
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Илузорно би било да пресретнам евентуално одредени приговори 

да се смета дека сите до еден што ќе се пријават од која и да е 

националност дека сите заслужуваат да бидат избрани. Таква 

претпоставка е сама по себе неодржлива.  

ТИТО ПЕТКОВСКИ: 
Дали некој друг бара збор? (Никој) 

Бидејќи никој не бара збор, го заклучувам претресот .  

Преминуваме на гласање. 

Предлогот Роксанда Крстевска да биде именувана за јавен обвини-

тел на Вишото јавно обвинителство во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за, молам да крене рака? (78)  

Дали ма некој против? (Не)  

Дали има некој воздржан? (Не) 

Констатирам дека Роксанда-Крстевска е именувана за јавен 

обвинител на Вишото јавно обвинителство во Скопје. 

Предлогот м-р Драган Трпковски да биде именуван за јавен 

обвинител на Вишото јавно обвинителство во Битола го ставам на 

гласање.  

Кој е за, молам да крене рака?  

79 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (Не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (Не) 

Констатирам дека м-г Драган Трпковски е именуван за јавен 

обвинител на Вишото јавно обвинителство во Битола. 

Предлогот Тодор Витларов да биде именуван за јавен обвинител 

на Вишото јавно обвинителство во Штип го ставам на гласање. Кој е за, 

молам да крене рака? 

81 пратеник гласа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање ? (Не).  
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Констатирам дека Тодор Витларов е именуван за јавен обвинител 

на Вишото јавно обвинителство во Штип. 

На именуваните јавни обвинители, на вишите јавни обвинителства 

им го честитам именувањето и им посакувам успешна работа. 

Минуваме на точката 3. 

Предлог за именување на јавни обвинители на основните јавни 

обвинителства. 

Предлогот и мислењето на Комисијата за прашање на изборите и 

именувањата Ви се доставени. 

Отворам претрес. 
Молам, кој бара збор? 
Г-дин Борис Павлов.  

БОРИС ПАВЛОВ: 
Почитуван претседателе, почитувани министри, почитувани колеги. 

Јас сакам да упатам едно прашање до Министерот за правда или јавниот 

обвинител.- Имено, се однесува за основното јавно обвинителство, во 

Струмица. Имаше распишано конкурс,има конкурирано кандидат, знам 

дека беше единствен кандидат, меѓутоа, предлог за јавен обвинител 

нема. Тоа прашање го поставувам од мое име и од име на колегите 

пртеници од Струмица. Мислам дека знаете не би сакал да зборувам за 

значењето на таа функција и ценам дека не би било ред Струмица да 

остане без јавен обвинител. Би сакал да знам кои се причините што 

дотичниот кандидат не е предложен на денешната седница да биде 

избран.  

ТИТО ПЕТКОВСКИ: 
За збор се јави г-дин Павлевски, Републички јавен обвинител.   

ПАВЛЕВСКИ: 
Почитуван претседателе, почитувани пратеници, во Струмица нема 

да има обвинител, бидејќи според оние критериуми кои што претходно 

Министерот за правда ги кажа, колегата кој што се јави за јавен 

обвинител не ги исполнуваше, а тоа беше анализирано и беше предмет  
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на разгледување еден подолг период. Мислам дека треба да се прифати 

сугестијата на министерот за правда конкретно за личности да не 

објаснуваме. 

Мислам дека непријатно ќе биде и за тој човек. Со тоа што во еден 

нов оглас, доколку тој колега се јави повторно на тоа место неговите 

можности за да биде повторно именуван не се затворени, туку повторно 

ќе бидат анализирани. 

Инаку, причините, зошто тој не е предложен се конкретно и 

произлегуваат од едни конкретни сознанија кои што овде мислам дека не 

треба да се спомнуваат. 

За уште едно појаснување не е само обвинителот во Струмица во 

овој момент обвинител што не е предложен, има и други места исто така 

раководени од начелата на стручност, углед во околината каде што 

работи и каде што живее, носителот на оваа функција.  
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ТИТО ПЕТКОВСКИ: 

Има збор г-динот Борис Павлов. 

 
БОРИС ПАВЛОВ: 

Прашањето не ми беше да ја анализираме личноста. Да Ви кажам 

искрено, јас го уважувам мислењето на јавниот обвинител, штом во 

наредниот конкурс кога ќе биде објавен ќе биде земен предвид и 

дотичната личност, јас прифаќам понатаму , какво ќе биде решението, ќе 

се види на наредната седница на Собранието. 

 

ТИТО ПЕТКОВСКИ: 

Дали уште некој бара збор? Има збор г-динот Сали Рамадани. 

 

САЛИ РАМАДАНИ: 

Бидејќи овие точки се доста слични и да не излегувам пет пати, 

само да кажам таму каде повеќе ме тангира некако. 

Нормално, така и поминаа овие трите обвинителства, вишите, и 

знаете сами дека илузорно би било да биде обвинител на било кое од 

овие јавни обвинителства од Скопје, Битола и Штип албанец, тоа не смее 

никако изгледа. Меѓутоа, што се однесува до основните јавни обви- 

нителства, ние кога избравме, односно избравте Вие во ова Собрание и 

судии од сите нивоа, основните и апелационите, и нивните заменици 

беше речено тоа и за прв пат можеби со другарот г-дин Поповски се 

согласувам денеска во една точка дека тој самиот предлагач не може да 

створи кадри, да дава поголема бројка, туку колку што конкурирале,но да 

биде тоа точно. Меѓутоа, сепак постои една лоша кадровска политика,  
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а и ако има од албанците да речеме за обвинители во основните 

обвинителства, секако луѓето немаат некако доверба, а не воопшто во 

државата, далеку од тоа, туку дека ќе можат да конкурираат, дека 

успешно ќе заврши нивното барање и т.н. 

Сепак, една мала забелешка, од 20 обвинители на основните јавни 

обвинителства навистина сепак не е фер, не е добро, не е убаво, не е 

добра етика за оваа Република да бидат и во тие основни 

обвинителства, каде има таков кадар, од 20 18 македонци, само 2 

албанци. И кога сме тука кај овие двајца албанци, значи веќе во Гостивар 

и во Дебар, па еве да не кажеме како опозиција секогаш критики, овој од 

Дебар, иако јас сум од Кичево Бесник Граждани тука и предлагачот, а 

сметам дека нема да погреши и Собранието ако бира за јавен обвинител 

еден таков искусен човек, одличен правник, прво одличен човек, кој  

доста го ценат во Дебар и јас обично ќе гласам и сум гласал само. За тие 

кандидати, обично за судиите, обвинители и нивните заменици само кога 

ги познавам. Навистина морам да апстинирам или вака да не учествувам 

воопшто во гласањето. Не можам на памет, мојата етика тоа не ми го 

дозволува. Се најубаво за тие предлагачи, но мене тоа ми е вообичаено 

во мојот живот. Значи, за Бесник Граждани ќе гласам, додека иако е 

албанец од Гостивар Акиф Османи, можеби е уште подобар од него, 

нека гласаат тие кои го познаваат, јас сум ни за ни против. Еве, така е 

тоа кај мене. 

Уште еден човек познавам од овие заменици на вишите 

обвинителства, значи на Скопје Касам Хасани, магистер е на правни 

науки, бил на неколку должности, знам дека во тие тешки времиња многу 

успешно ја обавува работата дури и во Покраинскиот секретаријат за 

внатрешни работи кога беше претседател, односно секретар Гевдет 

Хамза,еве така исто ќе гласам афирмативно и тоа само поради мојата  
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службена должност, мојата функција која ја имам во Парламентот, а не 

по некои приватни причини. 

Или понатаму за заменици на јавните обвинителства, да не 

излегувам уште еднаш, значи од 111, 102 македонци, само 8 албанци и 

еден по презимето сметам дека е турчин но н езнам, можеби е албанец и 

тој, значи и тоа не е врет или се на се од 148 веќе предложени 

кандидати, 153 македонци, 14 албанци и 1 случајно ако е турчин. Значи 

само за овие работи мислам дека нешто не е вред. Во иднина нешто 

треба да се преземе затоа што се сеќавате неодамна имавме на дневен 

ред точка за унапредување на меѓуетничките односи. Каде е Вашата 

Декларација која ја усвоивте тука, а каде е нашиот предлог заклучок кој 

не беше усвоен. Ова е точно, ова е вистината , за овој Парламент и за 

оваа држава. 

 

ТИТО ПЕТКОВСКИ: 

Дали уште некој бара збор? (Никој) 

Бидејќи не бара збор, го заклучувам претресот и преминуваме на 

гласање. 

Предлогот Георги Настевски да биде именуван за јавен обвинител 

на Основното јавно обвинителство во Скопје го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

74 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) 

Констатирам дека Горѓи Настевски е именуван за јавен обвинител 

на Основното јавно обвинителство во Скопје. 
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Предлогот Борис Милосавлески да биде именуван за јавен 

обвинител на Основното јавно обвинителство во Тетово го ставам на 

гласање 

Кој е за, молам да крене рака? 

76 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) 

Констатирам дека Борис Милосавлевски е именуван за јавен 

обвинител на Основното јавно обвинителство во Тетово. 

Предлогот Петре Трајков да биде именуван за јавен обвинител на 

Основното јавно обвинителство во Кавадарци го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

79 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) 

Констатирам дека Петре Трајков е именуван за јавен обвинител на 

Основното јавно обвинителство во Кавадарци. 

Предлогот Јован Димов да биде именуван за јавен обвинител на 

Основното јавно обвинителство во Велес го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

80 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) 

Констатирам дека Јован Димов е именуван за јавен обвинител на 

Основното јавно обвинителство во Велес. 
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Предлогот Радомир Каревски да биде именуван н за јавен 

обвинител на Основното јавно обвинителство во Куманово го ставам на 

гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

81 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) 

Констатирам дека Радомир Каревски е именуван за јавен 

обвинител на Основното јавно обвинителство во Куманово. 

Предлогот Акиф Османи да биде именуван за јавен обвинител на 

Основното јавно обвинителство во Гостивар го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

81 пратеници гласаа за.  

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) 

Констатирам дека Акиф Османи е именуван за јавен обвинител 

на Основното јавно обвинителство во Гостивар. 

Предлогот Бесник Граждани да биде именуван за јавен обвинител 

на Основното јавно обвинителство во Дебар го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

81 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) 

Констатирам дека Бесник Граждани е именуван за јавен обвинител 

на Основното јавно обвинителство во Дебар.  
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Предлогот Ѓеорѓи Бардаров да биде именуван за јавен обвинител 

на Основното јавно обвинителство во Гевгелија го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

81 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) 

Констатирам дека Георѓи Бардаров е именуван за јавен обвинител 

на Основното јавно обвинителство во Гевгелија 

Предлогот Панде Пејовски да биде именуван за јавен обвинител 

на Основното јавно обвинителство во Битола го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

81 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) 

Констатирам дека Панде Пејовски е именуван за јавен обвинител 

на Основното јавно обвинителство во Битола. 

Предлогот Гоце Башевски да биде именуван за јавен обвинител 

на Основното јавно обвинителство во Ресен го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

80 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) 

Констатирам дека Гоце Башевски х е именуван за јавен обвинител 

на Основното јавно обвинителство во Ресен. 
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Предлогот Драгољуб Куциновски да биде именуван за јавен 

обвинител на Основното јавно обвинителство во Струга го ставам на 

гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

78 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) 

Констатирам дека Драгољуб Куциновски е именуван за јавен 

обвинител на Основното јавно обвинителство во Струга. 

Предлогот Љубомир Богевски да биде именуван за јавен 

обвинител на Основното јавно обвинителство во Кичево го ставам на 

гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

24 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува гласање? ( 46 пратеници) 

Констатирам дека Љубомир Богевски не е именуван за јавен 

обвинител на Основното јавно обвинителство во Кичево. 

Предлогот Гоце Мартиновски да биде именуван за јавен обвинител 

на Основното јавно обвинителство во Охрид го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

81 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) 

Констатирам дека Гоце Мартиновски е именуван за јавен 

обвинител на Основното јавно обвинителство во Охрид. 
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Предлогот Александар Наков да биде именуван за јавен обвинител 

на Основното јавно обвинителство во Штип го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

79 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) 

Констатирам дека Александар Наков е именуван за јавен 

обвинител на Основното јавно обвинителство во Штип 

Предлогот Кирил Димитровски да биде именуван за јавен 

обвинител на Основното јавно обвинителство во Берово го ставам на 

гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

80 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) 

Констатирам дека Кирил Димитровски е именуван за јавен 

обвинител на Основното јавно обвинителство во Берово. 

Предлогот Благоја Георѓиев да биде именуван за јавен обвинител 

на Основното јавно обвинителство во Кочани го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

80 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) 

Констатирам дека Благоја Георѓиев е именуван за јавен обвинител 

на Основното јавно обвинителство во Кочани.  
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Предлогот Зујца Стевчева да биде именуван за јавен обвинител 

на Основното јавно обвинителство во Радовиш го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

80 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) 

Констатирам дека Зујца Стевчева е именуван за јавен обвинител 

на Основното јавно обвинителство во Радовиш. 

Предлогот Ратка Гоговска да биде именуван за јавен обвинител 

на Основното јавно обвинителство во Крива Паланка го ставам на 

гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

78. пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) 

Констатирам дека Ратка Гоговска е именуван за јавен обвинител 

на Основното јавно обвинителство во Крива Паланка. 

Предлогот Драги Златев да биде именуван за јавен обвинител 

на Основното јавно обвинителство во Свети Николе го ставам на 

гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

75 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) 

Констатирам дека Драги Златев ' е именуван за јавен обвинител на 

Основното јавно обвинителство во Свети Николе. 
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Предлогот Ванчо Стојковски  да биде именуван за јавен обвинител 

на Основното јавно обвинителство во Делчево го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

78 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) 

Констатирам дека Ванчо Стојковски е именуван за јавен 

обвинител на Основното јавно обвинителство во Делчево . 

На именуваните јавни обвинители на основните јавни 

обвинителства им го честитам именувањето и им посакувам успешна 

работа. 

 

Преминуваме на четвратата точка - Предлог за именување на 

заменици на јавниот обвинител на Република Македонија. 

Предлогот и мислењето на Комисијата за прашања на изборите и 

именувањата Ви се доставени. 

Отворам претрес. 

Молам, кој бара збор. (Никој) 

Бидејќи никој не бара збор, го заклучувам претресот. 

Преминуваме на гласање. 

Предлогот Стојан Стојановски да биде именуван за заменик на 

јавниот обвинител на Република Македонија го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

76 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) 

Констатирам дека Стојан Стојановски е именуван за заменик на 

јавниот обвинител на Република Македонија. 
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Предлогот ВАСИЛ ВЕЛКОВСКИ, да биде именуван за заменик на 

Јавниот обвинител на Република Македонија, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (73 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека ВАСИЛ ВЕЛКОВСКИ е именуван за заменик на 

Јавниот обвинител на Република Македонија. 

Предлогот ВИКТОР РАВЊАК, да биде именуван за заменик на 

Јавниот обвинител на Република Македонија, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (77 пратеника) 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека ВИКТОР РАВЊАК е именуван за заменик на 

Јавниот обвинител на Република Македонија.  
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Предлогот Марко Бундалевски да биде именуван за заменик на 

Јавниот обвинител на Република Македонија го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (70 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека Марко Бундалевски е именуван за заменик на 

Јавниот обвинител на Република Македонија. 

Предлогот Владимир Смичковски да биде именуван за заменик на 

Јавниот обвинител на Република Македонија го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (76 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој)-. 

Констатирам дека ' Владимир Смичковски е именуван за заменик 

на Јавниот обвинител на Република Македонија. 

Предлогот КЛЕО БУБЕВСКА  да биде именуван за заменик на 

Јавниот обвинител на Република Македонија го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (78 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека КЛЕО БУБЕВСКА  е именуван за заменик на 

Јавниот обвинител на Република Македонија. 

Предлогот СЛАВЧО СТАНКОВ да биде именуван за заменик на 

Јавниот обвинител на Република Македонија го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (77 пратеника). 

Дали некој Се воздржува од гласање? (Никој). 
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Констатирам дека СЛАВЧО СТАНКОВ е именуван за заменик на 

Јавниот обвинител на Република Македонија. 

Предлогот БАРДУЉ КУКА да биде именуван за заменик на 

Јавниот обвинител на Република Македонија го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (75 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека БАРДУЉ КУКА  е именуван за заменик на 

Јавниот обвинител на Република Македонија. 

Предлогот ИСЕНИ БЕКИР да биде именуван за заменик на 

Јавниот обвинител на Република Македонија го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (77 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека ИСЕНИ БЕКИР  е именуван за заменик на 

Јавниот обвинител на Република Македонија. 

Предлогот КИРИЛ САРЕВСКИ да биде именуван за заменик на 

Јавниот обвинител на Република Македонија го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (79 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека КИРИЛ САРЕВСКИ е именуван за заменик на 

Јавниот обвинител на Република Македонија.  



IV/3.- 

На именуваните заменици на Јавниот обвинител на Република 

Македонија им го честитам именувањето и им посакувам многу здравје и 

успешна работа. 

 
Минуваме на точката пет - Предлог за именување на заменици на 

вишите јавни обвинители. 

Предлогот ви е доставен. 

Отворам претрес. 

Молам, кој бара збор? (Никој). 

Бидејќи никој не бара збор, го заклучувам претресот и 

преминуваме на гласаше. 

Предлогот КАТЕРИНА ПАНЕВА да биде именуван-а за заменик на 

Вишиот јавен обвинител во Скопје, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (80 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека КАТЕРИНА ПАНЕВА е именуван-а за заменик на 

Вишиот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот ЃОЃЃЕ НИКОЛ0ВСКИ да биде именуван-а за заменик на 

Вишиот јавен обвинител во Скопје, го ставам на гласање.  

Кој е за, молам да крене рака? (79 пратеника) 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека ЃОРЃЕ НИКОЛОВСКИ е именувана за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Скопје.  



IV/4.- 

Предлогот СТОЈАН ЈАНКУЛОВСКИ да биде именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Скопје, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (79 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека ГОРГИ ЈАНКУЛОВСКИ е именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот ГЛИГОР СЕРАФИМОВСКИ да биде именуван-а за 

заменик на Вишиот јавен обвинител во Скопје, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (79 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека ГЛИГОР СЕРАФИМОВСКИ е именуван-а за 

заменик на Вишиот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот БИЛЈАНА БАБУНСКА да биде именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Скопје, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (80 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека БИЛЈАНА БАБУНСКА е именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот ИГНЕ МАНОЈЛОВСКИ да биде именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Скопје, го ставам на гласање. 



IV/5.- 

Кој е за, молам да крене рака? (80 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека ИГНЕ  МАНОЈЛОВСКИ е именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот СТАНКА ВИДИМЛИСКА да биде именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Скопје, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (80 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека СТАНКА ВИДИМЛИСКА е именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот КОСТА ПЕТРОВСКИ да биде именуван-а за заменик на 

Вишиот јавен обвинител во Скопје, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (81 пратеник). 

Дали има некој против? (1 пратеник). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека КОСТА ПЕТРОВСКИ е именуван-а за заменик на 

Вишиот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот МИЛЕ СРБИНОВ  да биде именуван-а за заменик на 

.Вишиот јавен обвинител во Скопје, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (81 пратеник).  



IV/6.- 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека МИЛЕ СРБИНОВ е именуван-а за заменик на 

Вишиот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот САЛИРУ АБДУЛАЌИМ да биде именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Скопје, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (82 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека САЛИРУ АБДУЛАЌИМ е именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот БОРИС НИКОЛОВСКИ да биде именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Скопје, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (81 пратеник). 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека БОРИС НИКОЛОВСКИ е именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот КАСАМ ХАСАНИ да биде именуван-а за заменик на 

Вишиот јавен обвинител во Скопје, го ставам на гласање.   

Кој е за, молам да крене рака? (84 пратеника). 

 



IV/7.- 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој).  

Констатирам дека КАСАМ ХАСАНИ е именуван-аза заменик на 

Вишиот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот МИМОЗА ИЛИЌ да биде именуван-а за заменик на 

Вишиот јавен обвинител во Скопје, го ставам на гласаше. 

Кој е за, молам да крене рака? (83 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека МИМОЗА ИЛИЌ  е именуван-а за заменик на 

Вишиот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот КАТИЦА СОКОЛОВСКА да биде именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Скопје, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (82 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека КАТИЦА С0К0Ј10ВСКА е именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот ЗДРАВКА ЧИПУРОВСКА да биде именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Битола, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (82 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема)    



IV/8.- 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека ЗДРАВКА ЧИПУРОВСКА е именуван-а за 

заменик на Вишиот јавен обвинител во Битола. 

Предлогот ЉУБИСАВ МИЛУНОВИЌ да биде именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Битола, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (82 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека ЉУБИСАВ МИЛУОВИЌ е именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Битола. 

Предлогот ДОНЕ ПЕТЛИЧКОВСКИ да биде именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Битола, го ставам на гласање-. 

Кој е за, молам да крене рака? (82 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека ДОНЕ ПЕТЛИЧКОВСКИ е именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Битола. 

Предлогот АНАСТАСИЈА КОЧОВА да биде именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Битола, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (83 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека АНАСТАСИЈА КОЧОВА е именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Битола. 



IV/9.- 

Предлогот АНИЦА ПЕТРОВСКА да биде именуван-а за заменик на 

Вишиот јавен обвинител во Битола, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (85 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека АНИЦА ПЕТРОВСКА е именуван-а за заменик на 

Вишиот јавен обвинител во Битола. 

Предлогот БОРИС АТАНАСОВСКИ да биде именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Битола, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (87 пратеника). 

Дали има некој против?.' (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека БОРИС АТАНАСОВСКИ е именуван-а за заменик 

на Вишиот јавен обвинител во Битола. 

Предлогот ТРЕНДАФИЛКА ПЕТРОВСКА да биде именуван-а за 

заменик на Вишиот јавен обвинител во Битола,го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (86 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека ТРЕНДАФИЛКА ПЕТРОВСКА е именуван-а за 

заменик на Вишиот јавен обвинител во Битола. 

 



IV/10.- 

Предлогот АЈ1ЕКСАНДАР ПОПОВСКИ да биде именуван-а за 

заменик на Вишиот јавен обвинител во Штип, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (88 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека АЛЕКСАНДАР ПОПОВСКИ е именуван-а за 

заменик на Вишиот јавен обвинител во Штип. 

Предлогот ОЛГИЦА ЈОРДАНОВСКА да биде именуван-а за 

заменик на Вишиот јавен обвинител во Штип, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (88 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема) 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека ОЛГИЦА ЈОРДАНОВСКА е именуван-а за 

заменик на Вишиот јавен обвинител во Штип. 

Предлогот КОСТАДИН БОЈАЏИСКИ да биде именуван-а за 

заменик на Вишиот јавен обвинител во Штип, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (85 пратеника) 

Дали има некој против? (1 пратеник). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека КОСТАДИН БОЈАЏИСКИ е именуван-а за 

заменик на Вишиот јавен обвинител во Штип. 

На именуваните заменици на вишите јавни обвинители им го 

честитам именувањето и им посакувам успешна работа.  



IV/11 

ТИТО ПЕТКОВСКИ: 

Минуваме на точката 6 - Предлог за именување заменици на 

основните јавни обвинители. 

Предлогот Ви е доставен. 

Отворам претрес. 

Молам, кој бара збор? (Никој) 

Бидејќи никој не бара збор, го заклучувам претресот.  

Поминуваме на гласање. 

Предлогот Крсте Диневски да биде именуван за заменик на 

основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (85) 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласаше? (не) 

Констатирам дека КРСТЕ ДИНЕВСКИ е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот Љупчо Шврковски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (87) 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека ЉУПЧО ШВРКОВСКИ е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот Димитрие Кировски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје, го ставам на гласање. 



V/1 РД/ПН 

ТИТО ПЕТКОВСКИ: (Продолжение) 

 85 пратеници гласаа "за".  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласаше? (не) 

Констатирам дека Димитрие Кироски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

 
Предлогот Бисера Леова Константинова да биде именувана за 

заменик на Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање  

Кој е за молам да крене рака? (86) .  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Бисера Леова Константинова е именувана за 

заменик на Основниот јавен обвинител во Скопје. . 

 
Предлогот Јелица Медарска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (85)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Јелица Медарска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

 
Предлогот Стерјо Зиков да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (86)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Стерјо Зиков е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 



V/2 

Предлогот Љубе Микевски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (88)  

Дали има некој против? (не) 

 Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Љубе Микевски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

 
Предлогот Светлана Матевска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (87)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Светлана Матевска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во. Скопје; 

 
Предлогот Таше Поп Ташев да биде именуван за заменик на на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање..  

Кој е за молам да крене рака? (86)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Таше Поп Ташев е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

 
Предлогот Елизабета Ристевска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (83)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Елизабета Ристевска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 
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Предлогот Гордана Стојмановска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (85)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Гордана Стојмановска е избрана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

 
Предлогот Елена Гошева да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (85)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Елена Гошева е избрана .за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје'. 

 
Предлогот Милан Гелески да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање. Кој е за 

молам да крене рака? (85)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Милан Гелески е избран за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

 
Предлогот Вера Илиевска да биде избрана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (85)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

 Констатирам дека Вера Илиевска е избрана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 
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Предлогот Лилјана Спасовска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (86)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Лилјана Спасовска е именувана. за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

 
Предлогот Дана Миловановиќ да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (86) 

 Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Дана Миловановиќ е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

 
Предлогот Драгица Михајловска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (83)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Драгица Михајловска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

 
Предлогот Соња Симовска да биде именувана за земник на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (80)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Соња Симовска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 
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Предлогот Драгољуб Цакиќ да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (81)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Драгољуб Цакиќ е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

 
Предлогот Лазар Катранџиски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (79)  

Дали им некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Лазар Катранџиски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

 
Предлогот Миле Пиневски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (79)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

 Констатирам дека Миле Пиневски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

 
Предлогот Зенун Исеини да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (80)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Зенун Исеини е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 
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Предлогот Имран Османи да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање  

Кој е за молам да крене рака? (81)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Имран Османи е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

 
Предлогот Ментор Коку да биде именуван за заменик на Основниот 

јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање  

Кој е за молам да крене рака? (80)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Ментор Коку е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

 
Предлогот Ацо Колевски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање  

Кој е за молам да крене рака? (80)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Ацо Колевски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

 
Предлогот Момир Марикиќ да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање  

Кој е за молам да крене рака? (80)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Момир Марикиќ е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје.  



V/7 

Предлогот Роска Карова да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (80)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

 Констатирам дека Роска Карова е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

 
Предлогот Драган Димитровски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (80) 

 Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Драган Димитровски е именуван за!заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. .  

 
Предлогот Влатко Георгиевски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (80)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Влатко Георгиевски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

 
Предлогот Бодан Лазаревски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (79)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Бодан Лазаревски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 
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Предлогот Јован Серафимовски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање. 

 Кој е за молам да крене рака? (79)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Јован Серафимовски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

 
Предлогот Горан Богдановски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (75)  

Дали има некој против? (не) 

 Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Горган Богдановски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

 
Предлогот Јован Илиевски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (73)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Јован Илиевски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

 
Предлогот Димитар Кацарски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (74)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Димитар Кацарски да биде именуван за заменик 

на Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање. 
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Предлогот Сабаудин Шазивари е повлечен од страна на господин 

Шазивари. 

Предлогот Владо Марина да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (75). 

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Владо Марина е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот Добре Ефремовски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (74)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Добре Ефремовски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот Елизабета Павловска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (74)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Елизабета Павловска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот Сузана Мирчевска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (73)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Сузана Мирчевска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 
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Предлогот Маја Коневска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (73)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Маја Коневска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

 

Предлогот Снежана Ристевска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (73)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Снежана Ристевска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител .во Скопје. 

 

Предлогот Љубинка Угриновска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање.  

Кој е за молам да крене рака? (73)  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Љубинка Угриновска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје.  

 

 

 

 

 



VI/1.- СС/МЛ 

ТИТО ПЕТКОВСКИ: (ПРОДОЛЖЕНИЕ) 

 

Предлогот за Живка Василевска исто така е повлечен. 

Предлогот Мирјана Василевска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (75 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатиран дека Мирјана Василевска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот Зорица Пендовска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје, го ставам на гласање. 

Кој за, молам да крене рака? (74 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека Зорица Пендовска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот Џулијана Мишевска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? /71 пратеник). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека Џулијана Мишевска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот Вилма Русковска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (72 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој.  
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Констатирам дека Вилма Русковска е именувана за заменик на 

Јавниот обвинител во Скопје. 

Предлогот Елица Илиевска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака?(73 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека Елица Илиевска е избрана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот Фиданска Раевска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (70 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој).. 

Констатирам дека Фиданска Раевска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот Димитрула Апостоловска да биде именувана за заменик 

на Основниот јавен обвинител во Скопје, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (75 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека Димитрула Апостоловска е именувана за 

заменик на Основниот јавен обвинител во Скопје. 

Предлогот Бранислав Нешовски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Тетово, го ставам на гласање. 

Кој е за молам да крене рака? (74 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 



VI/3.- 

Констатирам дека Бранислав Нешовски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Тетово. 

Предлогот Зулкуфли Ракипи да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Тетово, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака ? (74 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека Злукуфли Ракипи е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Тетово. 

Предлогот Љупчо Симовски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Тетово, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (74 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од' гласање? (Никој). 

Констатирам дека Љупчо Симовски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Тетово. 

Предлогот Лидија Кузмановска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Тетово, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (71 пратеник). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека Лидија Кузмановска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Тетово. 

Предлогот Драгослава Поповска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Тетово, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака (74 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема).  

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 



VI/4.- 

Констатирам дека Драгослава Поповска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Тетово. 

Предлогот Исеини Фета да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Тетово, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (74 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека Исеини Фета е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Тетово. 

Предлогот Фазлиу Исмаил да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Тетово, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (74 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) . 

Констатирам дека Фазлиу Исмаил е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Тетово. 

Предлогот Ѓура Стојановиќ да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Кавадарци, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (75 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржан? (нема). 

Констатирам дека Гура Стојановиќ е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Кавадарци. 

Предлогот Ѓорѓи Зарков да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Кавадарци, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (75 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој) 



VI/5.- 

Констатирам дека Горѓи Зарков е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Кавадарци. 

Предлогот Крсте Кулев да биде именуван за заменик на Основниот 

јавен обвинител во Кавадарци, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (74 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека Крсте Кулев е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Кавадарци. 

Предлогот Томе Спанџо да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Кавадарци, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (73 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека Томе Спанџо е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Кавадарци. 

Предлогот Миле Николов да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Велес, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака?(73 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека Миле Николов е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Велес. 

Предлогот Бојанка Весова да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Велес, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (74 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема).    

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 



VI/6.- 

Констатирам дека Бојанка Весова в на Основниот јавен обвинител 

во Велес. 

Предлогот Иван Јакимовски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Крива Паланка го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (72 пратеника). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласаше? (Никој). 

Констатирам дек Иван Јакимовски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Крива Паланка. 

Предлогот Миле Гошевски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Куманово, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (71 пратеник). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека Миле Гошевски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Куманово. 

Предлогот Никола Спиридоновски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Куманово, го ставам на гласање? 

Кој е за, молам да крене рака? (72 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека Никола Спиридоновски е именуван за заменик 

на Основниот јавен обвинител во Куманово. 

Предлогот Слаѓана Џимревска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Куманово, го ставам на. гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (70 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема) . 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој).   



VI/7.- 

Констатирам дека Слаѓана Џимревска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Куманово. 

Предлогот Сузана Кусигеровска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Куманово, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (71 пратеник). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека Сузана Кусигеровска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Куманово. 

Предлогот Рамиз Весел да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Куманово, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (72 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласаше? (Никој). 

Констатирам дека Рамиз Весел е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Куманово. 

Предлогот Горица Милошевска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Гостивар го ставам на гласаше. 

Кој е за, молам да крене рака? (70 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека Горица Милошевска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Гостивар. 

Предлогот Боривоје Гиновски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Гостивар, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (72 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема).  

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 



VI/8.- 

Констатирам дека Боривоје Гиновски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Гостивар. 

Предлогот Радослав Каранфиловски да биде именуван за заменик 

на Основниот јавен обвинител во Гостивар, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (72 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека Радослав Каранфиловски е именуван за заменик 

на Основниот јавен обвинител во Гостивар. 

Предлогот Зоран Димовски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Гостивар, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (71 пратеник). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека Зоран Димовски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Гостивар. 

Предлогот Алиу Мехмед да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Гостивар, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (66 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека Алиу Мехмед е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Гостивар. 

Предлогот Вера Марковска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Гевгелија, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (70 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 



VI/9.- 

Констатирам дека Вера Марковска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Гевгелија. 

Предлогот Мирјана Делева да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Гевгелија, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (70 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека Мирјана Делева е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Гевгелија. 

Предлогот Кире Секуловски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Битола, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (68 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема) . 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека Кире Секуловски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Битола. 

Предлогот Мери Тронбева да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Битола, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (70 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 

Констатирам дека Мери Тронбева е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Битола. 

Предлогот Петар Аневски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Битола, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (68 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема). 

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). 



VI/10.- 

Констатирам дека Петар Аневски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Битола. 

Предлогот Стефче Тасевски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Битола, го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? (68 пратеници). 

Дали има некој против? (Нема).  

Дали некој се воздржува од гласање? (Никој). Констатирам дека 

Стефче Тасевски е именуван за заменик на Основниот јавен обвинител 

во Битола.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VII/1.- СЈ-ВБ 

ТИТО ПЕТКОВСКИ:  (продолжение) 

Предлогот Дарко Стефановски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Битола го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

68 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Дарко Стефановски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Битола. 

 

Предлогот Ристе Пашовски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Битола го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

69 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Ристе Пашовски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Битола. 

 

Предлогот Лена Секуловска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Битола го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

69 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Лена Секуловска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Битола. 



VII/2.- 

Предлогот Зора Сотирова да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Битола го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 72 пратеници гласаа за.  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Зора Сотирова е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Битола. 

 

Предлогот Благоја Даскаловски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Струга го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 72 пратеници гласаа за.  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Благоја Даскаловски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Струга. 

 

Предлогот Никола Неделковски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Струга го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 72 пратеници гласаа за.  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Никола Неделковски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Струга.  



VII/3.- 

Предлогот Зиба Рухи да биде именуван за заменик на Основниот 

јавен обвинител во Струга го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

71 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Зиба Рухи е именуван за заменик на Основниот 

јавен обвинител во Струга. 

 

Предлогот Зоран Максимовски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Кичево го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

71 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Зоран Максимовски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Кичево. 

 

Предлогот Михаил Трајковски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Кичево го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

32 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (40) 

Констатирам дека Михаил Трајковски не е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Кичево. 



VII/4.- 

Предлогот Томе Неделковски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Прилеп го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

72 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Томе Неделковски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Прилеп. 

 

Предлогот Данчо Кочовски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Прилеп го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

72 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Данчо Кочовски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Прилеп. 

 

Предлогот Симеон Цаневски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Прилеп го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

75 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (нѕ) 

Констатирам дека Симеон Цаневски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Прилеп. 
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Предлогот Ристе Шошевски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Прилеп го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

72 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Ристе Шошевски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Прилеп. 

 

Предлогот Милка Спировска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Прилеп го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

75 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Милка Спировска е именувана за заменик 

на Основниот јавен обвинител во Прилеп. 

 

Предлогот Владимир Трајковски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Прилеп го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

75 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Владимир Трајковски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Прилеп.  
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Предлогот Боривое Петрески да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Охрид го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

72 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Боривое Петрески е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Охрид. 

 

Предлогот Стеван Паунчевски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Охрид го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

65 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Стеван Паунчевски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Охрид. 

 

Предлогот Нада Петровска да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Охрид го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

67 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Нада Петровска е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Охрид. 
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Предлогот Борис Димзов да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Охрид го ставам на гласаше. 

Кој е за, молам да крене рака? 

67 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Борис Димзов е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Охрид. 

 

Предлогот Јасна Жежова да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Штип го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

67 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Јасна Жежова е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Штип. 

 

Предлогот Драган Гаџов да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Штип го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

65 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Драган Гаџов е именуван е именувам за 

заменик на Основниот јавен обвинител во Штип. 
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Предлогот Стојче Миланов да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Штип го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

66 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Стојче Миланов е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Штип. 

 

Предлогот Јован Ралповски да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Кочани го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

67 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласаше? (не) 

Констатирам дека Јован Ралповски е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Кочани. 

 

Предлогот Илван Ефтимов да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Кочани го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

67 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Илван Ефтимов е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Кочани. 
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Предлогот Весела Димова да биде именувана Свети за заменик 

на Основниот јавен обвинител во Николе го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака?  

23 пратеници гласаа за.  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (41)  

Констатирам дека Весела Димова не е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Свети Николе. 

 

Предлогот Лидија Горѓиева да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Струмица го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

70 пратеници гласаа за. 

 Дали има некој против? (не) 

 Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Лидија Горѓиева  е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Струмица. 

 

Предлогот Ѓеорѓи Панов да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Струмица го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака?  

70 пратеници гласаа за.  

Дали има некој против? (не)  

Дали некој се воздржува од гласање? (не)  

Констатирам дека Георѓи Панов е именуван за заменик на 

основниот јавен обвинител во Струмица. 
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Предлогот Катерина Муканова да биде именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Струмица го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

68 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Катерина Муканова е именувана за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Струмица. 

 

Предлогот Митко Кучуков да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Струмица го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

68 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Митко Кучуков е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Струмица. 

 

Предлогот Коста Пантовиќ да биде именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Делчево го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

70 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Коста Пантовиќ е именуван за заменик на 

Основниот јавен обвинител во Делчево. 
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На именуваните заменици на основните јавни обвинители  им го 

честитам именувањето и им посакувам добро здравје и многу успех во 

работата. Се разбира, ќе му биде олеснета работата и на републичкиот 

јавен обвинител. 

 
Точка 7 - Предлог за донесување на закон за изменување на 

Законот за територијална поделба на Република Македонија и 

определување на подрачјата на единиците на локалната самоуправа, со 

Предлог на закон. 

Предлогот за донесување на закон со Предлогот на законот, 

извештаите на работните тела на Собранието и Мислењето на Владата 

Ви се доставени односно поделени. 

Отворам претрес по Предлогот за донесување на закон. 

Молам, кој бара збор? 

Има збор г-дин Давчев, предлагачот на законот. 

 
САНДЕ ДАВЧЕВ: 

Почитуван претседателе, почитувани пратеници, почитуван 

министре, сакам да го образложам законот кој го предложив. Уште во 

самата постапка на донесување на законот за територијална поделба 

граѓаните од село Крупуште не беа задоволни од таквото решение да 

припаднат во новоформираната општина село Карбинци. 

Законот се донесе и нивното незадоволство беше искажано со 

референдумот кој го организираа на 20 октомври. Референдумот, 

месната заедница Крупиште да биде во состав на општината Штип 

гласаа 99,4% од граѓаните на оваа месна заедница. Зошто го изразија 

ова незадоволство, граѓаните на оваа месна заедница. Бидејќи селото 

Карбинци воздушно е многу блиску до селото Крупиште, меѓутоа нема 

мост, нема врска. Сите врски се така да речам подалеку, плус тоа нема 

ни автобуска линија меѓу селото Карбинци и селото Крупиште.  
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Поголем број од жителите на ова село работат во Штип, така да 

сите оние лични потреби можат да ги остварат во Штип, а додека во 

селото Карбинци каде е седиштето на новата општина е многу потешко 

тоа да го направат. 

Меѓутоа, Законот не помина на двете комисии, на Комисијата за 

политички систем и ЗПК, затоа Законот го повлекувам. Благодарам. 

 

ТИТО ПЕТКОВСКИ: 

Благодарам. 

Точка 8 - Предлог за донесување на закон за изменување и 

дополнување на Законот за данокот на промет на производи и услуги со 

Предлог на закон. 

Се извинувам.  
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ТИТО ПЕТКОВСКИ: 

Минуваме на точка десет. 

Предлог за донесување на закон за изградба на објекти.  

Предлогот за донесување на законот и извештаите на работните 

тела на Собранието ви се доставени односно поделени. 

Отворам претрес. 

Дали некој бара збор? 

Има збор г-дин Јорго Шундовски министер за урбанизам.  

ЈОРГО ШУНДОВСКИ:  

Почитуван претседателе, почитувани пратеници во неколку 

наврати во ова Собрание се обидувам да кажам дека во изградбата на 

државата учествуваат три системи, и тоа: политичкиот, економскиот а се 

разбира пред се, и просторниот како базичен систем врз чија територија 

се засноваат сите активности на државата. 

Она што во историјата останува да сведочи пред генерациите  што 

доаѓаат за степенот на развојот на државата за нејзината моќ, култура, 

цивилизацискиот дострел по сите сфери на живеењето се објектите. 

Посебно, објектите од инфраструктурата, објектите од профаната и 

сахралната архитектура, како и стиловите традиционалните елементи, 

кои ги покриваат кубусите во просторот, правејќи слика, која често е 

белег или потсвесен симбол за државата или нејзини делови. 

И за изградбата на разни видови на физички скруктури во 

просторот често го детерминираат како подрачје правата 

идентификација на народите кои живеат во тој простор, а примарната и 

секундарната пластика на објектите зборува за културата на живеењето, 

обичаите, традициите, па ако сакате и за карактерот на луѓето кои се 

појавуваат како учесници во градбата. 
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Општествено политичките, а посебно економските прилики често 

директно влијаат врз обликувањето на објектите а не ретко ја 

определуваат и функционалната и конструктивната слика за објектите. 

Ако се има предвид дека многу од објектите , од историјата имаат мала 

функционална флуидност, а некои од нив голема културно - историска 

вредност, тогаш треба да се направи промена во свеста и начините за 

изградба на објектите, кои денес и во иднина ќе ги градиме или 

доградуваме, а тие истите ќе зборуваат за времето во кое и денес ние 

живееме. 

Почитувани пратеници, изградбата на објектите на РМ претставува 

едно од посложените и пообемните сфери во севкупните инвестициони 

активности и воопшто во движењата во државата, пред се поради 

непосредното учество на голем број учесници во процесот на градењето 

и исклучителната неимарска традиција што ја поседува нашиот градител. 

Понудениот предлог за донесување на закон ги воспоставува новите 

основи на правно регулирање во процесот на изградба на објектите, 

вградувајќи нов систем на економско, технички и управни начела на 

принципи. Уставен основ за донесување на законот е членот 68 од 

Уставот на Републиката, со што се создава простор за изработка на 

правна регулатива, која ќе ги регулира сите односи во изградбата на 

објектите, респектирајќи ја досегашната домашна пракса и праксата на 

развиените западно - европски земји. 

Предложениот законски текст ја санкционира постојаната реалност 

и дава поттик за натамошен развој, се со цел за доближување на 

правната регулатива до соодветната регулатива на современиот свет. 

Оваа материја во досегашниот период беше регулирана со законот за 

изградба на инвестициони објекти донесен во 1990 година, кој што 

претставува иновирана верзија на законот од 1983 година, 1987 и 1989 

година и се базира на концептот на договорната економија со анимирање  
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и поттикнување на минатиот самоуправен концепт. Почитувани 

пратеници, вашата опсервација во новопредложениот закон денеска ќе 

открие дека подглавјето за инвестирањето и неговите модалитети не се 

тема на овој Закон, но истите ќе бидат мото за правење на новиот закон 

за инвестиции и оценка на инвестициите во РМ. 

Согледувајќи ги овие причини се наметна како неопходна 

потребата за редифинирање на постојната законска регулатива од 

доменот на изградбата на објектите и нејзиното усогласување со 

концептот на пазарната економија. Ваквата определба за самиот закон 

за изградба на објекти ги наметнува новите правила и начела по кои е 

концептиран законот. Почитувајќи ја желбата за подигање на повисоко 

ниво на доверливоста на инвестиционите објекти, правејќи посигурна 

заштита на луѓето, имотот и животната- средина, а при тоа диктирајќи ги 

пазарните механизми со претприемачките инвестиции и иницијативи. 

Изградба на  објекти со концесија како и потенцираната желба за 

странски инвестиции. За разлика од досегашните законски решенија, овој 

закон многу подетално ги регулира правата, обврските и односите на 

учесниците во изградбата на објекти и ја дефинира нивната референтнст 

согласно остварувањето на уставната определба за стручност и компете-

нтност во донесувањето и остварувањето на одлуките поврзани со сите 

фази на изградба на објектите. Со подигање на највисоко ниво на инди-

видуалните вредности и одговорности и создавање на здрави основи за 

креативна конкуренција преку компетентно оценување на остваруваните 

стручни резултати, а во функција на заштитата на животот, здравјето, 

имотите на луѓето и животната средина и струката во целина. 

Карактеристично е и тоа што објектите според сложеноста на 

технолошкиот процес, функционалната и конструктивниот систем се 

делат на четири групи: едноставни објекти, помалку сложени објекти, 

сложени објекти и многу сложени објекти, како и една посебна група 

објекти вон категорија. 
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Втор многу значаен сегмент е и новата поделеност на техничката 

документација подредена на досегашните светски искуства во оваа 

област. За прв пат се оформува законска определба за техничка 

документација со која се дефинира економско- техничката варијабилност 

односно подобност на објектот. Примената на посложени објекти кои 

бараат ангажирање на поголеми материјални човечки ресурси и за кои 

државата се задолжува во странство. 

Потенцирањето на правата и одговорноста на инвеститорот, а при 

тоа држејќи се за правилото за рамноправност на сите видови на 

сопственост, прит тоа определувајќи го нивото и можноста до одреден 

степен да бидат вклучени и овластени лица во процесот на град- бата со 

специјални овластувања издавани од надлежни органи на, се разбора, 

одредените категории на објекти кои претходно ги спомнав прават овој 

закон да добива право место во системот на градба на државата. Исто 

така, се намалува нивото на потребната техничка документација за 

добивање на познатото одобрение за град е преку дефинирање на 

основниот проект, а се подига нивото на проектите на самата фаза на 

изградба преку изведбениот проект, кој го изработува изведувачот во 

соработка со проектантот. 

Ставајќи акцент на тековите на пазарната економија се воведува 

нов вид на одобрение за градење на концесија, со што се надополнуваат 

постојните законски решенија што ја регулираат оваа област и се отвора 

поголем простор на влез на приватен и институционален странски 

капитал во функција на јавна и приватна соработка. 

За покомплексни категории на објекти се дава можност за нивно 

фазно градење, односно издавање на одобрение за секоја фаза 

поодделно, но по претходна добиена начелна согласност за градење на 

целокупниот инвестиционен објект. Со овој закон" се регулира посебно  
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како категорија и уривањето на објектите кој се извршува врз основа на 

изработен соодветен проект за уривање и добиени определени 

позитивни согласности од надлежните институции, по што се издава, се 

разбира, и познатото одобрение за уривање на објектите. 

Сумирајќи ги долгогодишните наши и странски искуства во 

градежништвото сегментите кои што се однесуваат на техничкиот 

преглед и одобрението за употреба, а всушност и на надзорот на 

спроведувањето на овој закон се надградуваат со соодветни измени и 

дополнувања од постојниот закон. 

Почитувани пратеници, предлогот за донесување на закон за 

изградба на објекти во суштина претставува нова национална регулатив 

за граѓаните и севкупниот стопански комплекс. Поголем дел од 

забелешките во јавните расправи и посебно во расправите во комисиите 

во наредните фази од законите сигурно ќе најдат свое место. Со тоа 

нашата држава се придружува кон нормативниот простор на земјите од 

Европската унија, за што многу состојби и односи за изградбата на 

објектите битно ќе се изменат и како такви ќе си го најдат своето место 

во нашиот севкупен систем. 

Заради сето ова денес потребно е овој закон да ја добие вашата 

поддршка како би се заокружила оваа фаза и можноста овој закон да 

премина во нова фаза на конечно донесување.  

ТИТО ПЕТКОВСКИ: 
Дали некој бара збор? (никој) 

Бидејќи никој не бара збор, го заклучувам претресот и на 

Собранието му предлагам да го усвои следниот заклучок: 

1. Собранието на РМ го усвојува Предлогот за донесување на 

закон за изградба на објекти. 

2. Владата на РМ ќе изготви и на Собранието ќе му достави нацрт 

на закон, при што да ги има предвид мислењата и укажувањата  
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содржани во извештаите на работните тела, како и забелешките на 

пратеникот Љубомир Чадиковски. 

3. Овој заклучок заедно со извештаите на работните тела, како и 

укажувањата од расправата на седницата на Собранието и за- 

белешките на пратеникот Љубомир Чадиковски да се достават до 

Владата на РМ и до Министерството за урбанизам, градежништво и 

заштита на животната средина. 

Кој е за предложениот заклучок, молам да крене рака. 

62 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој е воздржан? (не) 

Констатирам дека Собранието го усвои предложениот заклучок 

Минуваме на точка 11 - Предлог на одлука за изменување на 

Одлуката за избор на претседатели и членови на комисиите на 

Собранието на РМ. 

Предлогот на одлуката Ви е доставен,. 

Отворам општ претрес. 

Молам кој бара збор? ( никој) 

Бидејќи никој не бара збор, го заклучувам општиот претрес и 

отворам претрес по текстот на Предлогот на одлуката. 

Молам, кој бара збор? ( никој) 

Бидејќи никој не бара збор, го заклучувам претресот по текстот и 

Предлогот на одлуката го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 

61 пратеник гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање ? (не) 

Констатирам дека Собранието ја донесе Одлуката за изменување 

на Одлуката за избор на претседатели и членови на комисиите на 

Собранието на РМ.  
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Минуваме на точка 12, Предлог на одлука за изменување на 

одлуката за избор на претседател и членови на Комисијата за прашања 

на изборите и именувањата на Собранието на РМ. 

Предлогот на одлуката ви е доставен. 

Отворам општ претрес. 

Молам, дали некој бара збор? (никој) 

Бидејќи никој не бара збор го заклучувам општиот претрес и 

отворам претрес по текстот на Предлогот на одлуката. 

Дали некој бара збор? (никој) 

Бидејќи никој не бара збор, го заклучувам претресот по текстот и 

Предлогот на одлуката го ставам на гласање. 

Кој е за, молам , да крене рака? 

65 пратеници гласаа за. 

Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Собранието ја донесе одлуката за изменување 

на Одлуката за избор на претседател и членови на Комисијата за 

прашана на изборите и именувањата на Собранието на РМ. 

 

Минуваме на точка 13. 

Предлог на одлука за разрешување и именување претставници на 

Републиката во Советот на економскиот факултет- Прилеп. 

Предлогот на одлуката ви е поделен. 

Отворам претрес. 

Молам, дали некој бара збор? (никој) 

Бидејќи никој не бара збор, го заклучувам претресот и Предлогот 

на одлуката го ставам на гласање. 

Кој е за, молам да крене рака? 
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Дали има некој против? (не) 

Дали некој се воздржува од гласање? (не) 

Констатирам дека Собранието ја донесе одлуката за разрешување 

и именување претставници на Републиката во Советот на економскиот 

факултет - Прилеп. 

Бидејќи дневниот ред е исцрпен ја заклучувам 62-та седница на 

Собранието на РМ. 

(седницата заврши со работа во 15,40 часот) 
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